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Процеси глобалізації та інтеграції призвели до потреби в даних 
консолідованої фінансової звітності. Актуальною є проблема розробки 
ефективної та корисної методики складання консолідованої фінансової 
звітності для розвитку економіки в цілому. Зазначена проблематика широко 
висвітлюється в працях сучасних науковців.[1] 

Консолідована фінансова звітність виступає важливим способом 
контролю для материнського підприємства і має на меті відобразити  загальний 
фінансовий стан підприємства. Важливу роль відіграє економічна сумісність 
суб’єктів господарювання, що передбачає нерозривність дочірнього та 
материнського підприємства.[1]  

Економічна сумісність передбачає, що діяльність материнського та 
дочірнього підприємства повинні бути пов’язані. Залежно від ступеня 
контролю підприємства іншим використовуються різні методи консолідації 
звітності. Ступені контролю підприємств: 

1) суттєвий вплив - асоційоване підприємство 
2) спільний контроль - спільне підприємство 
3) контроль - дочірнє підприємство 
4) мінімальний вплив - інвестиції.[1] 
Суттєвий вплив передбачає собою вплив на прийняття рішень щодо 

фінансової політики підприємства, а контроль дозволяє керувати фінансовою 
політикою підприємства. При першому ступені підконтрольності підприємств 
метод консолідації – метод участі в капіталі, при другому – метод пропорційної 
консолідації, при третьому – метод повної консолідації, при четвертому – метод 
обліку за собівартістю чи справедливою вартістю. 

Методика складання консолідованої фінансової звітності є досить 
складною, тому що необхідно здійснювати елімінування (виключення) статей. 
Елімінування статей  запобігає повторного рахунку і штучного завищення 
величини капіталу і фінансових результатів.[1]  

При складанні консолідованої фінансової звітності підлягають 
елімінуванню наступні розрахунки: заборгованість за ще не внесені в статутний 
капітал внески; позики підприємств;  аванси отриманні або видані; витрати і 
доходи майбутніх періодів; спільна дебіторська і кредиторська 
заборгованості.[2] 

Отже, консолідована фінансова звітність відіграє важливу роль в 
діяльності підприємств.  
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